

当SUV真正实现了油电同价，你会选择燃油SUV还是插混SUV呢？其实这就是个伪命题，插混SUV用车省、电动性能更强、能上绿牌，免购置税还不限行，如果连购车价格都和燃油SUV持平，燃油SUV怎么比？

这不，最近热销的赛力斯集团旗下的蓝电E5就是一辆实实在在的“SUV油电同价开创者”，以和燃油SUV相近甚至更低的价格，实现了电车的用车成本和体验，成为了很多消费者购车的首选车型，那么这台油电同价的大空间插混SUV到底如何呢？听听车主是如何评价的？



不仅用车成本低，购车成本也很低？

选择插电混动SUV的用户，很多都是看中了能耗少，用车成本低的优势，蓝电E5不仅拥有了用车成本低的优势，甚至其购车成本也比传统的燃油车低了很多。



在购车成本方面，入门级的蓝电E5 100km畅享型指导售价为13.99万元，现在为了满足消费者新春购车续期，限时抢购价只需9.98万。并且由于蓝电E5是插混车型，能够享受购置税减免政策，而同级的燃油车需要缴纳约1万元的购置税，这样一来，蓝电E5不仅车价比博越L、长安CS75 PLUS等同级燃油SUV便宜，还可以节省1万元左右购置税，这购车门槛一下子就拉低了很多。

蓝电E5论坛 > 开了五千公里的赛力斯蓝电E5

快速回复 发帖 有奖活动

车主

 6 帖子 1 回复

来自：重庆
注册：2022-04-06
爱车：蓝电E5 认证有奖

+ 关注 私信

开了五千公里的赛力斯蓝电E5

37 1 发布于 广东 2024-01-22 16:12:11

热门标准 只看楼主

用车心得提车分享：

我是被超性价比，而且还是一台中型插电大七座suv的蓝电e5吸引。

用车感受：

- 1.蓝电e5能耗好用好省。
- 2.空间也非常赞。
- 3.我在市区的时候基本上就是纯电跑，市区充电也方便，主要还超级省，1公里充电就1毛钱，顿时感觉完全没有压力了（本人习惯晚上去充电桩充电，那个时候最便宜，一度电才4毛，太爽了吧，感觉是又撸了一波羊毛。），然后充满一次电可以跑80公里，因为soc最低只能25%，意思是75%的电可以跑80多公里，然后充一次电可以管一周在市的话；听别人说在高速上电动车的续航折扣很大，而本人亲测充满之后在高速上纯电也能跑75公里，真的很惊艳了；同时新能源在冬季理论上续航也是折扣很大，但是开蓝电e5我没有发现这个区别，和夏天开的续航里程感觉也没有什么变化，只是在纯电下开暖气有的耗电。
- 4.纯电能耗和油耗表现都很好。
- 5.而且外观设计也是非常好看的，前脸，侧身，背门完美结合，完全长在了我的审美点上，有图有分享，四种颜色，我还是觉得银色最好看，又时尚大气上档次

在用车成本方面，蓝电E5畅享型的NEDC纯电续航里程为100km，在日常城市通勤的场景下，2、3天充一次电就可以，直接可以当作一辆0油耗的纯电车来用。像这位车主说的，“我在市区的时候基本上就是纯电跑，市区充电也方便，主要还超级省，1公里充电就1毛钱，顿时感觉完全没有压力了”。即便是偶尔需要出门跑长途，蓝电E5百公里5.4升(WLTC)的馈电油耗也比一般燃油车省多了，而在大部分城市出行，少部分长途行驶的综合工况下，蓝电E5平均每公里花费还不到0.2元，这比乘坐公共交通工具还便宜。

用户名：蓝电E5,1500公里用车作业分享

5169 4 9 快速回复 发表口碑

续航 ★★★★★ 5

平时用车是用来上下班代步，出门路程比较单一，日常出行以电为主，每天出行来回路程42公里左右，开空调，路况是缓慢行驶，基本上是30时速左右，两天充一次电，五一长途出行用过油，当时双程开了580多公里，油箱加满用了用了5分之2的油，对于官方给出的满油满电综合续航是1150公里相差不远，这样的油耗能节省不省的出行成本，不错的。



续航里程方面也不用担心，满油满电的前提下，蓝电E5的WLTC续航可达1150km。就像这位车主说的，“平时用车是用来上下班代步，出门路程比较单一，日常出行以电为主，每天出行来回路程42公里左右，开空调，路况是缓慢行驶，基本上是30时速左右，两天充一次电，五一长途出行用过油，当时双程开了580多公里，油箱加满用了用了5分之2的油，对于官方给出的满油满电综合续航是1150公里相差不远，这样的油耗能节省不省的出行成本，不错的。”

大空间和7座布局，全家都满意？

目前很多家庭都是6人以上的多口之家，大部分家庭也只能拥有一辆车，因此用户对于大空间的需求还是很高的，而且如果有着7座车型的话，也能让多口之家只需要一台车就可以满足出行需求。



蓝电E5定位为中型SUV，长宽高分别为4760/1865/1710mm，轴距2785mm，有5座和7座车型可选，而得益于合理的空间布局，蓝电E5的座舱有效空间达到了3144mm，前排腿部空间917mm、二排标准空间885mm，不仅能全家老少都能坐下，而且每个位置都能提供宽敞的空间。



2 帖子
1 热门
5 回复

来自：云南 临沧

注册：2022-02-14

爱车：风光S560 [认证车友](#)

[+ 关注](#) [私信](#)

可油可电的蓝电E5，换车首选考虑就是它了！

9867 48 发布于 云南 2023-04-20 17:13:28

热门标准
只看楼主

之前在网上看到关于蓝电E5的宣传，觉得不错就关注了这款车，没看到实车的时候还是挺期待的，这次去4S店给我的风光S560做保养顺便看了蓝电E5，果然没有辜负我对这款车的期待，试驾了以后对这款车很心动，开的时候完全就是电车的驾驶感受，提速快噪音小，动力强劲响应快随踩随到，操控顺畅没有顿挫，跟燃油车的驾驶感受完全不一样，不管是驾驶还是乘坐都很舒适。

看蓝电E5的第一眼就被外观吸引，点阵式的前脸搭配上贯穿式LED日间行车灯很有辨识度，特别是LOGO也做了发光的设计，回头率肯定高，整体车身长度4760mm，将近4.8米的车身视觉效果就很大气，乘坐车内也不会拥挤，座椅还是采用我喜欢的5+2七座布局，这种设计在我的S560上用下来体验很好，平时人少的时候可以当五座使用，人多的时候七座，全家出行方便实用性强。



就像这位车主所说，“整体车身长度4760mm，将近4.8米的车身视觉效果就很大气，乘坐在车内也不会拥挤，座椅还是采用我喜欢的5+2七座布局，这种设计在我的风光S560上用下来体验就很好，平时人少的时候可以当五座使用，人多的时候七座，全家出行方便实用性强。”



还有这位湛江的车友表示，“大空间也是这个车亮点之一，毕竟车是自己开的，又挤又小坐着浑身不舒服的话还不如不开，蓝电坐上去的给我的感觉就是座椅很宽敞背部腰托角度刚刚好，5+2的座椅设计，多人坐或者装东西都可以。试了一下前排座椅差不多可以180°放平，这如果是长途的话，在休息区放倒躺下就很舒服了。加上全景大天窗还可以看个星星什么的，一直保持浪漫。”

插混+智能，用车体验是相当不错的？

除了用车成本低和大空间的特点之外，蓝电E5搭载的比亚迪旗下弗迪动力也为用户提供了充足的电动性能体验，其搭载1.5L插混专用发动机和DHT300电混系统，配备容量19.4kW·h的电池包，0-50km/h起步加速只需2.91秒，总的动力表现是起步快，超车也是非常轻松的。

用户名：我的第二任女友，蓝电E5

4524 8 9 快速回复 发表口碑

驾驶感受 ★★★★★ 4

它搭载的是弗迪动力1.5L的发动机，在动力输出上值得肯定，而且新能源汽车很容易上手，连我女朋友这种新手女司机都能轻松驾驶。遇见红绿灯的时候，就能看到新能源汽车的优势了，松开油门就能起步，开着也太顺了。不过在市区超车或者提速的时候会明显感觉到它有一些胎噪音，不在意这个的还行，喜欢静谧性好的司机可能就不会买这款车了，而且它还配备了主副驾驶的电动座椅，这样在行驶过程中也可以放心调节。



这位车主就表达了他对蓝电E5的动力认可，“它搭载的是弗迪动力1.5L的发动机，在动力输出上值得肯定，而且新能源汽车很容易上手，连我女朋友这种新手女司机都能轻松驾驶。遇见红绿灯的时候，就能看到新能源汽车的优势了，松开油门就能起步，开着也太顺了。”



22 帖子 8 热门 272 回复
来自：四川 内江
注册：2020-07-21
爱车：蓝电E5 认证车主
+ 关注 私信



不知不觉购车已有数月，来聊聊我的小蓝吧。驾驶方面，混动系统的动力输出令人印象深刻。电动驱动模式下，车辆动力迅猛而平顺，让人感受到悦动的加速感和灵敏的操控。当需要更大动力输出时，燃油发动机无缝切换，为车辆注入额外动力，让我体验到更迅猛的加速和精准的操控响应。

还有这位车主也说了“电动驱动模式下，车辆动力迅猛而平顺，让人感受到悦动的加速感和灵敏的操控。当需要更大动力输出时，燃油发动机无缝切换，为车辆注入额外动力，让我体验到更迅猛的加速和精准的操控响应。”蓝电E5得益于电机的加持，加速体验可以说是一流。而在底盘调校方面，也能看出老牌大厂的调校功底。



另外，蓝电E5除了比亚迪旗下弗迪动力的混动系统加持之外，还搭载了HUAWEI HiCar，用户只需一次连接，蓝电E5的车机系统就可实现与华为手机的无感秒连，并且还能连接家里的智能家居家电，同时支持实时更新升级，而满身名牌的蓝电E5也能为用户带来高品质，智能化的用车体验。



这位车主就对蓝电E5的智能化相当满意，“作为华为手机的用户，对蓝电E5的HUAWEI HiCar车机互联系统很有好感，在试驾车上尝试了下，一次配对成功后，后续自动连接，使用起来很方便快捷，7寸仪表+12.3寸的中控智慧双联屏看起来科技感满满很上档次，用起来操作流畅不卡顿，语音识别率高，开车的时候可以动口不动手，想要打开空调、听音乐之类的语音操作即可，提高驾驶安全性，木纹的装饰很有质感，摸起来手感细腻，让整体的内饰看着更上档次。”

结束语：

通过车主的用车体验评价来看，蓝电E5满足了用户的多种用车需求，比如购车成本低、空间要大还要灵活，续航长还要油耗低，智能化体验好，而且蓝电E5共享赛力斯质量管理体系，产品品质遥遥领先。咱就是说，这样一台高性价比的插混SUV，难道不值得考虑一下吗？